



Teatrul de Păpuși „PRICHINDEL” Alba Iulia

Str. Andrei Mureșanu, Nr. 3, cod 510117, Alba Iulia

E-mail: secretariat@teatrulalba.ro / contabilitate@teatrulalba.ro / juridic@teatrulalba.ro



Nr. 754/16.06.2020

ANUNȚ

Teatrul de Păpuși Prichindel Alba Iulia, cu sediul în Alba Iulia, organizează în data de **30.06.2020: ora 10:00** la sediul Teatrului de Păpuși Prichindel Alba Iulia din str. A. Mureșanu, nr.3, Alba Iulia, examen de promovare în grad profesional imediat superior funcției, pentru funcția contractuală de :

Nr.Crt.	Funcția conform statului de personal	Funcția în care urmează să promoveze
1	Consilier juridic gradul II (S)	Consilier juridic gradul I (S)

cu respectarea următoarelor condiții :

Condiții de participare:

- Salariatul trebuie să fie încadrat pe o funcție de grad imediat inferior celei pentru care se dorește promovarea;
- Salariatul să nu aibă o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;
- Salariatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani, în care acesta s-a aflat în activitate.

Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare:

Pentru funcția de Consilier juridic gradul II (S):

Conform Hotărârii Consiliului Administrativ nr.5/15.06.2020 **examenul** se va organiza cu respectarea prevederilor din Legea 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, a Hotărârii Guvernului nr.286/2011 (*actualizată*) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, a Ordonanței de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și **va consta într-o proba scrisă**, ce se va susține în data de **30.06.2020 la ora 10:00**.

Bibliografie:

- Ordonanța Guvernului nr.21/2007, privind instituțiile și companiile de spectacole sau concerte, precum și desfășurarea activității de impresariat artistic, cu modificările și completările ulterioare;
- Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Hotărârea nr.395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea nr.8/1996- republicată- privind dreptul de autor și drepturile conexe, cu modificările și completările ulterioare .

Proba scrisă va fi notată cu un punctaj maxim de **100 puncte**. Rezultatele examenului de promovare se afișează la sediul instituției, în termen de 2 zile lucrătoare, de la data susținerii examenului. Contestațiile se depun în termen de 1 zi lucrătoare de la data afișării rezultatelor. Rezultatele finale ale examenului de promovare se afișează la sediul instituției în termen de 2 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației, respectiv după soluționarea contestațiilor.

Prezentul anunț a fost afișat azi **16.06.2020** la sediul teatrului și pe site-ul www.teatrulalba.ro.

Manager
Ioana Bogătan

